

# V Bělotíně a ve Stržiteži si na koalici nehrají

V Býškovcích vyhráli Sportovci, v Hustopečích KDU-ČSL

DAVID MÁLEK

**Hranicko** - Nezávislí kandidáti a místní sdružení sice dominovali v letošních komunálních volbách v obcích na Hranicku, přesto se někde o přízeň voličů úspěšně ucházeli také tradiční parlamentní strany.

Neuvěřitelných devět z patnácti křesel v zastupitelstvu získali křesťanští demokraté v Hustopečích nad Bečvou, kde naopak dosáhli mizivých 3,64 % místní komunisté.

Hustopečtí lidovci si tedy se sestavováním koalice nemusí lámat hlavu. „Jsem z výsledků voleb nadměru spokojen,“ uvedl dosavadní starosta Antonín Horník, který zároveň dodal, že ho v jeho funkci zřejmě vystřídá žena. „Na první místě kandidátky jsme měli Julii Vozákovou jako kandidátku na starostku,“ řekl Antonín Horník.

K souborji sdružení a spolků došlo v Býškovcích, kde o přízeň voličů usilovali hasiči, myslivci, sportovci a také místní ženy. „S konečným výsledkem jsem spokojen,“ prozradil Zdeněk Andris z vítězného sdružení Sportovci, které si vybojovalo v zastupitelstvu tři křesla, myslivci si vystříleli dvě pozice, hasiči ukofistili jedno místo,



Obyvatelé Olšovice při letošních komunálních volbách dávali nejčastěji hlas sdružení Za obec krásnější.  
Foto: David Málek

ženy vyšly protentokrát naprázdno. Tuto záhorskou ves zdobila vysoká volební účast, k urnám přišlo 77,1 % místních občanů. „Vysokou volební účast jsme očekávali, protože komunální volby jsou o životě v obci,“ dodal Zdeněk Andris.

Staronové zastupitelstvo budou mít zřejmě ve Stržiteži nad Ludinou. „Uvidíme jak se domluvíme, my si tady na nějaké koalici nehrajeme, přece jenom chodník ve vsi není ani lidovecký či nezávislý, ale všech lidí,“ řekl Zdeněk Léva, který stojí v čele vítězného Sdružení nezávislých kandidátů.

Také bělotínské zastupitelstvo dozná pouze kosmetických změn, téměř každý druhý volič zde hodil do urny lístek s kandidáty strany Bělotínsko 2010. „Těší mě, že jsme vyhráli, ale my neřešíme nějaké koalici, pro nás je nejdůležitější především práce pro vesnici,“ sdělil dosavadní starosta Eduard Kavala, který získal nejvíc hlasů od voličů, kterých přišlo k volbám necelých 50%. „Je jen škoda, že k volbám přišlo v Bělotíně jen 49,7 procent voličů, myslím si, že je to znechucením lidí velkou politikou,“ dodal Eduard Kavala k volební účasti.